



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ
ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ
В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

01.08.2018 р.

Тернопіль

№ 130 - ОД

Про склад конкурсної комісії

Відповідно до абзаців другого – третього частини першої статті 27 Закону України від 10.12.2015 року № 889-VIII “Про державну службу”, пунктів 13 – 15, 17 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 648), з метою організації та проведення конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби, у зв’язку з кадровими змінами

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити персональний склад конкурсної комісії Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області на зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» (далі – конкурсна комісія), згідно з додатком.
2. Конкурсній комісії в своїй роботі керуватися Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2017 року № 648).
3. Визначити адміністратором під час проведення конкурсного відбору на посади державних службовців МАТЮШЕВУ Світлану Петрівну – головного спеціаліста відділу взаємодії із структурними підрозділами Управління роботи з персоналом.
4. Визнати такими, що втратили чинність накази Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області від 20.10.2017 року № 85-ОД «Про склад конкурсної комісії» та від 23.03.2018 року № 36 – ОД «Про внесення змін до наказу від 20.10.2017 року № 85 – ОД».
5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник



В.П. Хомінець

Додаток
до наказу Головного управління
Держпродспоживслужби в
Тернопільській області
від 01.08.2018р. № 130 – ОД

СКЛАД
конкурсної комісії
Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області на
зайняття вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В»

БОГОНІС Володимир Васильович	Перший заступник начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, голова Комісії
Члени комісії:	
ДНІСТРЯН Олександр Степанович	начальник Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини
ІВАНЮТА Борис Володимирович	начальник відділу правового забезпечення
ПАНЬКЕВИЧ Віталій Степанович	начальник Управління фітосанітарної безпеки
ПОХОДЖАЙ Олена Миколаївна	начальник Управління роботи з персоналом
СТАДНИК Олександр Михайлович	начальник Управління організаційно – господарського забезпечення
ТРІНЬКА - ЯВОРСЬКА Тетяна Іванівна	начальник Управління захисту споживачів
ЦЯПА Нінель Вікторівна	начальник Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства